



Chiar contează culoarea boiliesurilor?

DINCĂ CRISTIAN, București

SHAUN HARRISON

Un DA foarte sigur de la mine! Contează foarte mult, în mod special când este vorba de boiliesurile folosite ca momeală la cârlig.

Am fost norocos să am capturi multiple în aceste trei partide de pescuit (am agățat 17 pești, iar captura a avut mai mult de 18 kg), dar ceea ce merită menționat este faptul că dimensiunea și culoarea boiliesurilor pe care le-au preferat crapii în fiecare zi în parte au fost diferite. Concluzia clară este că ceea ce a mers bine în prima partidă nu a reușit să-mi aducă prea multe capturi în următoarele două.

Preferințele crapilor în doar trei săptămâni s-au schimbat de la maro închis la boiliesuri viu colorate pentru ca mai apoi, în ultima partidă, să meargă foarte bine micile pop-up-uri Pimple Pops de la Quest Baits care au diametre de 6-8 mm. De fapt, toți peștii din această ultimă partidă au fost capturați cu Pimple Pops, deși cu trei săptămâni înainte cu greu reușisem să obțin o trăsătură cu ele.

Acest exemplu ar trebui să vă demonstreze și cât de riscant este să crezi că ai găsit metoda ideală și ai aflat secretul unei ape după o partidă foarte reușită.

Preferințele crapilor în doar trei săptămâni s-au schimbat de la maro închis la boiliesuri viu colorate pentru ca mai apoi, în ultima partidă, să meargă foarte bine micile pop-up-uri Pimple Pops de la Quest Baits care au diametre de 6-8 mm.



SPOMB CU O MIXTURĂ DE BOILIESURI

Pot menționa multe situații în care culoarea folosită a făcut diferența pentru mine, dar trei ieșiri consecutive pe care le-am făcut anul acesta pe un lac renumit din Anglia (Grenville) reprezintă un exemplu concludent pentru cât de importante sunt boiliesurile și culoarea lor. În aceste trei partide am format cu Spomb-ul câte un pat de nadă din boiliesuri de diferite dimensiuni, arome și culori și apoi am pescuit la cârlig cu o selecție de diverse boiliesuri și pop-up-uri peste acest pat de nadă. În prezent, acest mod de a pescui a cam devenit o practică standard pentru mine. În măsura în care are vreo importanță, boiliesurile folosite pentru patul de nadă au fost Chilli Chocolate, Ghurkka Spice, Fruity Trifle și Squidberry (acest ultim sortiment nefiind încă lansat pe piață). Au culori foarte diferite între ele și emit și semnale de hrănire complet diferite.



CÂȘTIGĂTORUL LUNII DECEMBRIE DINCA CRISTIAN, BUCUREȘTI

NADE ȘI MOMELI DE LA QUEST BAITS



V-aș putea da multe alte exemple când culorile au făcut diferența – atât pentru boiliesurile folosite ca nadă cât și pentru cele folosite ca momeală la cârlig. Poate că folosesc cu încăpățănare doar un anumit tip de montură și cu greu schimb ceea ce știu că merge bine în privința rigurilor, dar cu siguranță nu sunt încăpățânat în ceea ce privește alegerea nadei și a momelii.

Dacă aș avea un singur tip de nadă sau momeală la dispoziție ar fi ca și cum aș fi legat de mâini și la picioare.

SP